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                                       FICHA TÉCNICA             Fecha de revisión: 08.08.2024 

 
 

             LIMPIADOR Y PROTECTOR DE SALPICADEROS 
 
 
Número de artículo:                        49753, 49754 
 
Color:                                               incoloro, semimate 
 
Olor:                                             limón, vainilla 
 
Uso previsto:                                           Productos para el cuidado del automóvil / 

todos los tipos de vehículos / Limpiador de 
interiores de vehículos 

 
Características generales:            Limpia, protege y embellece el salpicadero y 

otras piezas de plástico del coche y deja un 
aroma sutil. Reduce las cargas electrostáticas 
y, por lo tanto, actúa como repelente del 
polvo.  

§ excelentes propiedades de limpieza  
§ antiestático 
§ brillo sedoso duradero  
§ repelente de suciedad 
§ aroma sutil  
§ sin silicona  

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
 
Densidad: 0,967 g / ml 
Presión de vapor: 3500 hPa 
 
PROCESO DE APLICACIÓN 
 
¡Antes de usar, lea y observe cuidadosamente los textos de advertencia en la etiqueta!  
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§    El aerosol debe tener temperatura ambiente. La mejor temperatura de procesamiento de 10 

a 25°C 
§    Antes de usar, agite el aerosol 
§    Aplique Cockpit clean & protect sobre un paño seco y limpio y distribúyalo uniformemente 

sobre la superficie a tratar 
§    Pulir con un paño seco hasta lograr un brillo sedoso 
§    Para evitar disminuir el agarre/deslizamiento, no aplique en el volante ni en los pedales de 

control. 
 

Vida útil: 
120 meses en el envase original sin abrir a temperaturas entre +5 ° C y +25°C.  
Protéjalo de la congelación y de la luz solar directa. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Esta versión reemplaza todas las versiones publicadas eventualmente anteriores. 
 
Para obtener información adicional, que no figura en esta Hoja de datos técnicos, comuníquese con el 
proveedor en: 
correo electrónico: info@chamaeleon-produktion.de 
Para obtener información de seguridad, consulte la Hoja de datos de Seguridad correspondiente. 
 


